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AN/0492/2014  Anfrage gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates, Gesamtschule Nippes, 
aktuelle Lage der Baumaßnahme 

Anfrage der  SPD-Fraktion im Rat der Stadt Köln und der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen im 
Kölner Rat 

 

Mit Blick auf die Baumaßnahme Gesamtschule Nippes und der vorherrschenden Unsicherheit,  

inwieweit der Zeitplan der Baumaßnahme eingehalten werden kann, bitten wir die Verwaltung um 

kurzfristige Beantwortung folgender Fragen:  

 

1. Wie sieht der aktuelle Zeitplan der Baumaßnahme GS Nippes aus (Baubeginn, Abriss an 

der Ossietzky-Str., Umzug der Förderschule, Fertigstellung)?  

2.  Welche Maßnahmen sind vorgesehen, um den Schulbetrieb bis zur Fertigstellung des Baus 

und des Umzugs in den Neubau sicherzustellen? 

3. Sind die Ertüchtigungsmaßnahmen auf dem Schulgelände (Herstellung eines  

Basketballplatzes) abgeschlossen? Wenn nein, wann ist damit zu rechnen? 

4. Ist zwischenzeitlich geprüft worden, ob eine  (teilweise) Nutzung des Parks für den  

Pausenbetrieb möglich ist? Welche konkreten Schritte wurden eingeleitet? 

 
Antworten der Verwaltung: 
 
Zu 1. Der Abbruch des bestehenden Schulgebäudes ist für den Beginn der Sommerferien diesen 

Jahres geplant. Der Umzug der Förderschule wird entsprechend unmittelbar vor den Sommer-
ferien erfolgen. Der Aushub der Baugrube ist für den Beginn des kommenden Jahres termi-
niert. 
Alle Planungen sind darauf ausgerichtet, die Fertigstellung des Schulgebäudes in der Ossietz-
kystraße bis zum Beginn des Schuljahres 2017/2018 sicher zu stellen. 
 

Zu 2. Ab dem Schuljahr 2016/2017 wird der Unterricht des Oberstufenjahrgangs in mobilen  
Fertigbaueinheiten, die in fußläufiger Entfernung zum Schulgebäude errichtet werden, stattfinden. 
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Zu 3. Der Bolz- und Basketballplatz auf dem Schulgelände Paul-Humburg-Str ist inzwischen fertig gestellt 
worden. Die Errichtung des Zaunes ist bis zum 25.05.2014 abgeschlossen. 

 
Zu 4. Der Park kann von den Schülerinnen und Schülern seiner Bestimmung gemäß genutzt  

werden. Ein Tor zum Park wurde im Schulzaun installiert. 
 
 
 
 
gez. Dr. Klein 
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